
伊丹市立稲野公園運動施設　アンケート集計

実施期間：令和6年9月7日～9日 回答者数 67 名

1.利用施設(複数回答あり）

区分 回答者数
変形自転車 28
卓球場 25

運動広場 14

計 67

2.利用頻度

区分 回答者数
初めて 1
年数回 10
月１回 11
月数回 13
週１回 9

週数回 23

計 67

3.施設内は清潔に保たれているか

区分 回答者数
はい 67
いいえ 0

未記入 0

計 67

4.破損したまま放置されている備品・用具や建物部分はないか

区分 回答者数
ない 61
ある 1

未記入 5

計 67
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5.特定の団体や個人が優遇されていると感じたり
　不当に利用を制限されたことはないか

区分 回答者数
ない 67
ある 0

未記入 0

計 67

6.職員の接遇態度

区分 回答者数
たいへん良い 57
良い 10
悪い 0
たいへん悪い 0

わからない 0

計 67

7.施設の満足度

区分 回答者数
たいへん良い 30
良い 37
悪い 0
たいへん悪い 0

わからない 0

計 67

8.今後も利用したいと思うか

区分 回答者数
是非利用したい 39
利用したい 28
利用したくない 0

わからない 0

計 67

9-1.性別
区分 回答者数

男性 19
女性 42
両方記入 0

未記入 6

計 67
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9-2.年齢
区分 回答者数

10歳未満 1
10代 2
20代 1
30代 12
40代 10
50代 3
60代 5
70代 22
80代以上 11

未記入 0

計 67

9-3.居住地域
区分 回答者数

伊丹市内 35
尼崎市 18
西宮市 0
宝塚市 3
大阪市 1
その他 3

未記入 7

計 67
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◎　ご意見・ご要望

・ いつも施設長を含め各職員が良くしてくれています。テント等も用意してくれていて真夏の

熱中症の予防で効果がありました。

・ 電動車を場内まで乗り入れれるように運動場まで

・ 利用しやすい運営方法になっています。職員さんとの会話もはずんで毎日楽しく利用させて

いただいています。

・ 週1回の卓球を楽しみにしています

・ この施設はとても気に入っています

・ 何度も利用させていただいています。変形自転車新しいタイプや古いのを変えてもらえたりすると

飽きずに使えるかなと・・・

・ 夏場はとても暑く職員さんが心配になるときがあります。不満はありません。

・ 子どもも喜んで楽しんで自転車にのっています

・ 自転車の練習をしにきたり一輪車の練習をしに来たりしていますが、いつもおじいちゃんたちが

子供たちにやさしい声かけをしてくださり、子どもたちもそれを励みに練習を頑張っています♡

・ とても子育てに有難い施設でずっとあってほしいです

・ お安く利用出来てうれしいです
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